
Deželnozborske volitve morajo na kmetih 
biti sijajno. 

Rekli smo nedavno na tem mestu, da so naši 
kmetje politično že dovolj izšolani. To pa žal, le deloma 
velja. Res, dobra večina naših vrlih kmetov je dovolj 
že politično zrela, sicer pa moramo priznali, da je še 
na kmetih tu pa tam precej zaspancev, ki se volitev 
navadno nočejo udeležiti ali pa cel6 volijo nemškutarske 
kričače. 

Morda že v prihodnjem tednu bodo prvotne de
želnozborske volitve, t. j . kmečki volilci si bodo v vsaki 
občini po enega ali več volilnih mož morali izbrati. 
Slovenski volilci, udeležile se teh volitev polnošlevilno! 
Izvolite si v vsakem oziru z n a č a j n e slovenske volilne 
može, ki bodo potem dne 21. septembra izvolili kan
didale, od »Slovenskega društva« priporočen«, za deželne 
poslance. 

Sicer se nam nikakor ni bati, da bi mi Slovenci 
kje na kmetih zgubili kak mandat; toda letošnje volitve 
za deželni zbor morajo izpasti sijajno! Zakaj ? Da pred 
vsem svetom pokažemo, da Slovenci politično vrlo na
predujemo, da popolnoma zaupamo svojim kandidatom 
in da se bodo leti v hudih časih, ki jih čakajo v Gradcu, 
mogli nato sklicevali. Slov. volilci, vi ste dolžni po svoji 
vesti, udeležiti se volitev! Le poslušajmo, kar o volilni 
dolžnosti letos pišejo v pastirskem listu koroški škof dr. 
Jožef Kahn: 

»Lepa beseda iz starin časov, da cesar ali njegova 
viada česa ne bode pripustila, v postavodajstvu le Se 
deloma velja. Res, da postav, ki so v vsakem oziru 
skozi in skozi slabe, ne bodo pripustili; ali kolikokrat 
so pred cesarja že položili postave, ki so napravljale 
cesarju in njegovi vladi veliko skrbi, ker so jih silili 
izbirati iz dvojnega zla manjše hudo. Vlada vam po 
pravici more reči: volite dobre poslance in dali vam 
bomo dobre postave. Da se samo odvračajo slabe po
stave, to še ni dosti, treba nam je novih postav, katere 
imajo nauke Jezusa Kristusa za svojo podlago ter so 
na te nauke postavljene. 

Vi, ljubljeni v Kristusu Gospodu, ste, kakor vidite, 
s svojimi izvoljenimi poslanci vred odgovorni za postave, 
ki se naredijo. Škode, ki jo napravljajo slabe postaje, 
ne bodemo opisovali: vi bodete sami trpeli, če postlve 
ne bodejo prave. Vaš blagor in vaše gorje je odvitno 
od dobre ali slabe volitve. * 

Vi mi bodete pa ugovarjali, da je do zdaj malo 
izdalo, akoravno ste se udeleževali volitev; peščica po
slancev, ki so naših misli], do zdaj niso mogli nič iz
datnega doseči. Deloma je res tako, deloma pa ne. Pred 
vsem imate vi pravico, udeleževati se volitve, in nikdo 
vam le pravice krajšati ali greniti ne sine: ali volitve 
so vam, kakor sle slišali, kot dolžnost na vest navezane: 

kjer pa je treba izpolnjevati kako dolžnost, tam se na 
uspeh ne smemo ozirati; spolnjujte, kar ste dolžni sto
riti, drugo pa prepustite MoguU — 

Toliko vam, slovenski volilci! Upamo, da vsak, ki 
le vrste prebere, stori svojo dolžnost, pa tudi pri
govarja svojim sosedom in znancem, da jo bodo sto
rili. Zdaj pa še leto prošnjo gg. deželnozborskim našim 
kandidatom: Ako hočete, da boste dne 21. septembra 
sijajno izvoljeni za deželne zastopnike slov. ljudstva na 
Štajarskem, blagovolite se tudi nekaj polruditi, priredite 
v kratkem na važnejših mestih volilne shode! Naše do
bro ljudstvo Vas želi slišati in videti. Delujmo skupno 
in z vsemi močmi za geslo: »Vse za vero, dom, ce
sarja«, in volitve bodo sijajne. In v to pomozi Mog! 


